

जनहित में विकास कार्यों की संतुति द्वारा- डॉ. अरविन्द शर्मा, लोक सभा सांसद, रोहतक
जिला रोहतक

क्र.सं.	गांव का नाम	ब्लाक/ जिला	कार्य
1	इन्द्रगढ	लाखन माजरा, रोहतक	पानी के लिए समरसिबल व पीने के लिए वाटर कूलर लगवाना। खेल मैदान पर लाईट लगवाना और बैठने के लिए पत्थर की कुर्सिया रखवाना, चार दिवारी करवाना। उपस्वास्थ्य केन्द्र की स्थानपना कमुनिटी सैन्टर कानिर्माण जरनल चौपाल की रिपेयरिंग पशु अस्पताल का निर्माण
2	माडोधी	कलानौर, रोहतक	चौधरी वाले तालाब की त्धूससण् बाल्मिकी चौपाल की रिपेयर । हरिजन चौपाल मे हाल निर्माण । षमषान घाट मे षैड ।
3	गुढाण	कलानौर रोहतक	खेल स्टेडियम में मिटटी डलवाई जाये ।
4	कंसाला	रोहतक	गंदे पानी की निकासी के लिए नाले का निर्माण करवाया जाये। डिग्गी से नहर तक भूमिगत पाईप डलवाने हेतु
5	घरौंठी	कलानौर रोहतक	बैकवर्ड चौपाल निर्माण करवाया जाये ।
6	चिड़ी	कलानौर रोहतक	बरसाती नाले का निर्माण करवाया जाये ।
7	भैणी मातो	महम रोहतक	जोहड़ की चारदीवारी करवाई जाये । कच्ची गलियों का निर्माण । खेल स्टेडियम का निर्माण
8	खरेन्टी	महम रोहतक	ब्राह्मण चौपाल का निर्माण गन्दे पानी की निकासी हेतु स्टेशन वाली गली मे नाली का निर्माण नाले का निर्माण आर्य समाज के सामुदायिक भवन की छत की रिपेयर के लिए पेय जल की पाईप लाइन बिछाने हेतु कच्ची गलियों को पक्की कराया जाय।

9	सांपला	नगरपालिका सांपला (रोहतक)	पंचायत भवन-खेड़ी सांपला के जर्जर भवन के स्थान पर महाराजा अग्रसेन पार्क व खेल परिसर बनवाने बारे ।
10	खिडवाली	रोहतक	ब्राह्मण समाज की चौपाल का निर्माण
11	बहलबा खास	कलानौर रोहतक	हनुमान मन्दिर से दादी सती रानी मन्दिर तक रास्ता पक्का कराये। बलहबां पैक्स की चार दीवारी एवं भवन का निर्माण
12	मायना	रोहतक	दो गलियों का निर्माण केयर ऑफ ब्लॉक समिति मेंबर गौरधन के घर से आरती पत्नी जितेन्द्र के घर तक का रास्ता ओ.बी.सी पतासो के घर से आरती पत्नी जितेन्द्र के घर तक का रास्ता ओ.बी.सी जगबीर के घर से सतबीर पुत्र हरिराम के घर तक का रास्ता जरनल
13	गोछी	रोहतक	पानी की टंकी बनवाने हेतु दानक चौपाल मे पानी की टंकी/पंखे/रंग रोगन व तकथ की व्यवस्था हेतु
14	चुलियाना	रोहतक	गली का निर्माण पुर्ण पुत्र श्री स्वरूप ंसिंह से माले राम के घर तक इस्माईला माइनर की सफाई कराने हेतु पीने के पानी की पाईप लाइन डलवाने हेतु
15	पीलाना	रोहतक	पीने के पानी की पाईप लाइन बिछाने गांव मे पी.एच.सी. बनवाई जाए बाबा छोटू नाथ डेरे मे फर्स डलवाने हेतु बांस रोड से माजरा रोड तक रास्ता बनवाया जाय।
16	टिटोली	रोहतक	धोबी समाज के लिए चौपाल बनाने हेतु
17	बहू अकबरपुर	रोहतक	दुसरा वाटर टैंक बनाने हेतु
18	रोहतक	रोहतक	झज्जर रोड से सुनारिया लिंक रोड रिपेयर करने हेतु
19	कलानौर वार्ड नं.1	रोहतक	धाणक समाज हेतु सामुदायिक भवन बनाने हेतु संत कबीर कमेटी सत जिंदा आश्रम कमरो का निर्माण कराने हेतु
20	बलहमबा बाजाण	रोहतक	बाईपास बनवाने हेतु

21	रूडकी	रोहतक	सर छोटू राम बॉक्सिंग मे षैड बनवाने एवं खेल सामग्री उपलब्ध कराने हेतु
22	सांगाहेडा	रोहतक	गांव मे पीने के पानी के लिए ट्यूबल हेतु
23	लाढ़ौत	रोहतक	धर्मशाला (ढेरा बाबा रत्न नाथ) भवन के अधूरे कार्य को पूरा करवाने हेतु+ लाइब्रेरी भवन का निर्माण-